

ERRATA

ESTADO DE SERGIPE
PREFEITURA DE BARRA DOS COQUEIROS
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

ERRATA Nº 003 - REFERENTE AO ANEXO I (CRONOGRAMA) DO EDITAL Nº 01/2023 - PROCESSO DE SELEÇÃO SIMPLIFICADO PARA PROVIMENTO TEMPORÁRIO DE VAGAS NOS CARGOS DE QUADRO PESSOAL DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE – SMS – NÍVEL SUPERIOR

O Município de Barra dos Coqueiros, por meio da Secretaria Municipal de Saúde (SMS), inscrita no CNPJ sob o nº 11.417.922/0001-15, situada na Av. Oceânica, lote 03, Bairro Centro, Barra dos Coqueiros/SE, neste ato representada pelo Secretário Municipal de Saúde, Fábio Machado de Oliveira, torna pública para conhecimento dos interessados, a **ERRATA nº 003**, do **ANEXO I (CRONOGRAMA)** do **EDITAL Nº 01/2023** do Processo de Seleção Simplificado – PSS, para contratação temporária e formação de Cadastro Reserva de profissionais de nível superior, para atuação na rede de atenção à saúde de Barra dos Coqueiros.

Inicialmente, em virtude do elevado número de inscritos no Processo Seletivo Simplificado (Edital nº 01/2023) para provimento temporário de vagas nos cargos de quadro pessoal da Secretaria Municipal de Saúde – SMS – Nível Superior, bem como em atenção ao princípio da publicidade, publicou-se, na data de 17/04/2023, a Errata (nº002), para prorrogar a data de publicação da lista de inscritos e alterar o Cronograma constante do Anexo I, do Edital nº 01/2023.

A alteração no Cronograma constante do Anexo I, do Edital nº 01/2023, se fez necessária em decorrência do recebimento de inscrições em número extremamente elevado, cuja multiplicidade de documentos anexados no Portal de Inscrição demanda uma análise mais esmerada da Comissão de Avaliação e Seleção, sendo necessária a prorrogação dos trabalhos para maior segurança jurídica quando da divulgação da lista de inscritos.

Todavia, em que pese o máximo desempenho da Comissão de Avaliação e Seleção nos últimos dias, em decorrência do número de documentos a serem analisados e da especificidade dos cargos a serem preenchidos, fez-se necessária a publicação da presente Errata nº 003, com vistas a redefinir o Cronograma inserido no Anexo I, do Edital nº 01/2023, publicando, nesta mesma data, a lista de inscritos.

Dessa forma, onde se lê:

Esta edição encontra-se no site: <http://www.municipionline.com.br/se/prefeitura/barradoscoqueiros>

ERRATA

ESTADO DE SERGIPE
PREFEITURA DE BARRA DOS COQUEIROS
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

EVENTO	DATA
Publicação do Edital	30/03/2023
Período de Inscrição	04/04 a 12/04/2023
Publicação da lista de inscritos	20/04/2023
Recurso ao indeferimento das inscrições	24/04/2023 e 25/04/2023
Divulgação da avaliação dos recursos ao indeferimento das inscrições	28/04/2023
Período de avaliação dos títulos e experiência profissional	02/05/2023 a 05/05/2023
Divulgação dos resultados preliminares	08/05/2023
Recursos ao resultado preliminar	De 9/05/2023 a 11/05/2023
Divulgação da avaliação dos recursos ao resultado preliminar	16/05/2023
Divulgação do resultado definitivo	18/05/2023
Início das convocações	A partir 22/05/2023

Leia-se:

EVENTO	DATA
Publicação do Edital	30/03/2023
Período de Inscrição	04/04 a 12/04/2023
Publicação da lista de inscritos	24/04/2023
Recurso ao indeferimento das inscrições	24/04/2023 e 25/04/2023
Divulgação da avaliação dos recursos ao indeferimento das inscrições	02/05/2023
Período de avaliação dos títulos e experiência profissional	03/05/2023 a 15/05/2023
Divulgação dos resultados preliminares	16/05/2023
Recursos ao resultado preliminar	17/05/2023 a 19/05/2023
Divulgação da avaliação dos recursos ao resultado preliminar	23/05/2023
Divulgação do resultado definitivo	25/05/2023
Início das convocações	A partir 29/05/2023

Barra dos Coqueiros/SE, 24 de abril de 2023.


FÁBIO MACHADO DE OLIVEIRA
 Secretário Municipal de Saúde

Esta edição encontra-se no site: <http://www.municipioonline.com.br/se/prefeitura/barradoscoqueiros>